

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит підприємницької діяльності» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти Черноморського національного університету імені Петра Могили

В сучасних умовах господарювання якісна підготовка високопрофесійних компетентних фахівців у галузі обліку, аудиту, контролю та оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, набуває особливого значення, оскільки ефективність прийняття управлінських рішень значної міри залежить від рівня їх обліково-аналітичного та контрольного забезпечення.

Черноморським національним університетом імені Петра Могили представлена освітньо-професійна програма «Облік і аудит підприємницької діяльності» спеціальності 071 «Облік і оподаткування», реалізація якої забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня.

В поточному році освітньо-професійна програма була оновлена та допрацьована з урахуванням зауважень та рекомендацій потенційних роботодавців, вимог та специфіки регіонального ринку праці.

В освітньо-професійній програмі чітко визначена мета, загальні та спеціальні компетентності і результати навчання, придатність здобувачів вищої освіти до працевлаштування та подальшого навчання, форми викладання, оцінювання та атестації.

Запропонований освітньо-професійною програмою перелік та обсяг сучасних навчальних дисциплін та послідовність їх вивчення покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитом потенційних стейкхолдерів та академічного середовища.

До переваг оновленої освітньо-професійної програми слід віднести значно розширений перелік вибіркових дисциплін за рахунок включення до їх складу таких дисциплін, як: «Облік і контроль в агробізнесі», «Облік і аналіз банківської діяльності», «OSINT для підприємств», «Організація обліку в державному секторі», що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій відповідно до потреби ринку праці.

Позитивною рисою освітньо-професійної програми є також те, що її реалізація сприяє досягненню майбутніми фахівцями з обліку і аудиту міжнародного рівня через вивчення дисциплін «Міжнародні стандарти фінансової звітності» та «Міжнародне оподаткування».

В цілому, освітньо-професійна програма «Облік і аудит підприємницької діяльності» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблена кафедрою обліку і аудиту Черноморського національного університету імені Петра Могили враховує особливості та вимоги сучасної економічної системи, запит суб'єктів господарювання, має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості підготовки фахівців зі спеціальності, а також сучасному рівню розвитку облікової та аудиторської діяльності в Україні та за кордоном і може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Директор АФ МПП "Символ-Аудит"



I.M.Онищенко